Loes og forstg 5

Lulu er vaek

Teo kan ikke se Lulu.

Lulu er veek.

Teo ser i sit hus.

Lulu er ikke i Teos hus.

Teo ser i fars bil.
Lulu er ikke i fars bil.

Teo ser i sin have.

Kan du se Lulu?

Nu kan Teo se Lulu.

Lulueriettre.

Hun vil have en lur i et tree.

‘ Find ordene i teksten og teel.
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’ Ja eller nej? Seet kryds.

NEJ

. Kan Teo se Lulu?

NEJ

. Lulu er vaek?

NE]J

. Er Lulu i Teos hus?

NEJ

. Er Lulu i fars bil?

NE]J

. Er Luluiet tree?

NEJ

. Lulu vil lgbe i et trae?

‘ Saet kryds ved det rigtige ord.
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